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ً%20ًبعدًخصمًًاًدينار120ًماًالسعرًالأصليًلساعةًبيعتًبمبلغًً(ًًـ)ًجًًًًً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
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ًوزارةًالتربية
ًالدارةًالعامةًلمنطقةًالأحمديًالتعليمية

ًالتوجيهًالفنيًلمـــــــــــــــادةًالرياضيــــــــات
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الزوایا الداخلیة للمثلث:



 (ًًم2023ًًً-ًًم2022ًًًلعامًالدراسيً)اًً-ًًًًًًًًًلتاسعاالصفًً-رياضياتًًً-ًالثانيةًةالدراسيًالفترةنهايةًًتجريبيًابعًامتحانت

 

2 

 

 لسؤال الثاني :ا
  

ً{5ًً،1ً=ً}ًً{ًً،2ًًً-،2ًً،0ًً=ً}ًًًاذاًكانتًًً(ًأً)ًًًًًً
1ً+2ًًحيثًتً)ًسً(ً=ًسًًًًًًًًًًًًًًًًوالتطبيقًتً:ً
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 (ًًم2023ًًً-ًًم2022ًًًلعامًالدراسيً)اًً-ًًًًًًًًًلتاسعاالصفًً-رياضياتًًً-ًالثانيةًةالدراسيًالفترةنهايةًًتجريبيًابعًامتحانت

 

3 

 

  السؤال الثالث :ًً
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 السؤال الرابع :
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ً

ًسم9ًًً،ًسًصً=30ًًْ)ًعً(ً=ًً
0ًمًهيًنقطةًتقاطعًالقطعًالمتوسطةًللمثلثً،ً
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ً
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 الأسئلة الموضوعيةثانياً: 

ً
ًخطأ:إذاًكانتًالعبارةًًبًًًصحيحة،إذاًكانتًالعبارةًًأًًًًًفيًورقةًالإجابةًظللًعبارات،ً(4ً–1ً)فيًالبنودً 
 

ًًبًًًًأًًًًًنقطةًتقاطعًمحاورًأضلاعًالمثلثًالقائمًالزاويةًهيًرأسًالزاويةًالقائمة1ً

ًًًًًًًًًًًًًًًمستقيمانًمتوازيان5ًًسً+4ًًصً=3ًً،2ًًً–س2ًًالمستقيمانًصً=2ًًً ًًبًًًًأًًًً

ًًبًًًًأًًًًًً=ًًً–ً،ًفإنًًًً=ًًًً∩ًاذاًكانت3ًً

4ً

ً
ًفيًالشكلًالمقابلً:ًاذاًكانتًمًنقطةًتقاطعًالأعمدة

ًالمثلثًعلىًأضلاعهًفإنالمرسومةًمنًرؤوسً
ً
ًًًً(1ًً=ً)ًً(2ً)ً
ً

ًًبًًًًأًًًً

ً
الرمزًالدالًعلىًالإجابةًيًورقةًالإجابةًظللًفًصحيح،(ًلكلًبندًأربعًاختياراتًواحدًفقطًمنها12ًً–5ًفيًالبنودً)
ًالصحيحة:

ً
ً
5ً

ً

ًمنًالشكلًفنًالمقابلًالمنطقةًالمظللةًتمثلً
ً

Uًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًبًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً∩ًًًأًًًًًً
ً
ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً∩ًًًًًدUًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًجـًًً
ً
ً
6ً

ً
ً:ًسً=فيًالشكلًالمقابلً

ً
15ًًًًًب2ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًأًًًًًً
ً
5ًًًًًد20ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًجـًًً
ً
7ً

ً

ًسمً،ًفانًحجمهًيساوي10ًوارتفاعه2ًًسم6ًهرمًقائمًمساحهًقاعدتهً
ً
3ًسم180ًًد3ًًًًًًًًًًًًسم20ًًًجـ3ًًًًًًًًًسم60ًًًًًًب3ًًًًًًًًًسم6000ًًًًأًًًً
ً
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ً
8ً

ً
فانًعددًمتعلميًً%80ًمتعلماً،ًوكانتًنسبةًالناجحين320ًًبلغًعددًالناجحينًفيًمدرسةً

ًالمدرسةًيساويً:
ً
ً
ًمتعلما80ًًًدًًًًًًًًًًًًمتعلما720ًًًًجـًًًًًًًًًًًًًًمتعلم400ًًًًبًًًًًًًامتعلم256ًًًًًًأًًًً
ً
ً
9ً

ً
ًهو0ً=6ًًسً+ًً–ص3ًًالجزءًالمقطوعًمنًمحورًالصاداتًللمستقيمًالذيًمعادلتهً:ً

ً
2ً-ًًد2ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًجـ6ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً-ًًًب6ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًأًًًً
ً
ً
10ً

ً
ًنقطةًتقاطعًالأعمدةًالمرسومةًمنًرؤوسهًالمثلثًعلىًأضلاعهًهيًالمثلثًالذيًيكونًفيه

ًأحدًرؤوسهًهوً:
ً
ًمثلثًقائمًالزاويةًًًبًًمثلثًحادًالزواياًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًأًًًًًً
ً
ًمثلثًمنفرجًالزاويةًًدًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًمثلثًمتطابقًالأضلاعًًًًًجـًًًً
ً
ً
11ً

ً

عنًسعرهًفيًالعامًالماضيً،ًفإنًالنسبةًالمئويةًللزيادةًالتيًتعيدهًًً% 50ًاذاًانخفضًسعرًسهمً
ًالىًسعرهًالأصليًهيً:

ً

ً%200ًًدًًًًًًًًًًًًًً%50ًًًجـًًًًًًًًًًًًًً%100ًًبًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً%150ًًًأًًًً
ً
ً
12ً

ً
ً{ً،ًحيثًً)ًطًًهيًمجموعةًالأعدادًالكليةً(7ًًاذاًكانًالتطبيقًتً:ًطًًًًًًًًً}ً

ًفإنًًتًًتطبيق7ً،ًتً)ًسً(ً=ً
ً
ًشاملًوليسًمتباينًًًبًًشاملًومتباينًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًأًًًًًً
ً
ًليسًشاملًوليسًمتباينًًدًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًمتباينًوليسًشاملًًًًًًًجـًًًً
ً
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خطواتًالحلًفيًكلًمنهاًً(التاليةًًعنًالأسئلةً)ًأجبًًأسئلةًالمقالً:ًأولاً                    ًموضحااً
ًً:ًالسؤالًالأول

ً
مماًيليً:ًًً(ًأً) ًمنًشكلًفنًالمقابلًأوجدًبذكرًالعناصرًكلااً

ًًًًًًً
ًًًًًًًًًًًًًًًًًً

ً
ً

 
ً

ً
ً
ً

ًــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

،7ًًًس+2ًً(ًوكانتًمعادلةًًكً:ًصً=4ًًً،3ًً-(ً،ًبً)3ًًً،5ًً-اذاًكانًنًيمرًبالنقطتينًأًً)ً(ًبً)
ًنًًً/ً/ًًًًكًًًًًفأثبتًأن

ً
ً
ً

ً
ً

ً
ًــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ًسم15ًًفيًالشكلًالمقابلًأبًجـًمثلثًفيهً،ًأوً=ًوجـً،ًًأهـً=ًهـًبً،ًًبًجـً=ً(ًًـ)ًجًًًًًً
75ً5ًًًًقً)أًوهـً(ً=ًًًًًًًًًًًًًً
ًأوجدًبالبرهانً:ًًًًًًًًًًًًً

 طولًوهـًً (1

 قً)ًجـً(ًً (2

ً
ً
ً
ً
ً
ً

ً

ًوزارةًالتربيةً
ًالدارةًالعامةًلمنطقةًالأحمديًالتعليميةً

ًالتوجيهًالفنيًلمـــــــــــــــادةًالرياضيــــــــاتً
ًم2220ًًًً/3202ًًًالعامًالدراسيًًًًًًًًًًًًًًًًًًًالتاسعلصفًاًًًًًًًًًًًًًًالأولى نهاية الفترة الدراسية   تجريبي حانامت

ًً(6ً)ًالصفحات:ساعتانًوربعًًًًًًًًًًًًًًعددًًالمتحانً:الرياضياتًًًًًًًًًًًًًًزمنًًالدراسي:المجالً
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 ً(ًًًم3202ًًًًً-ًًم2202ًًًًالعامًالدراسيًً)ًً-ًًًًًًًًًًالتاسعالصفًًً-رياضياتًًًًًً-ثانيةالًةالدراسيًًالفترةنهايةًًتجريبيًابعًامتحانتً

 

2 

 

ً
 لسؤال الثاني : ا

 
الدالةً:ًًًًًً(ًأً)ًًًًًً اً 3ًًً+2ًًصً=ًسًمثلًبيانيا

ً
التمثيلًالبيانيًللدالةًالتربيعيةًصً=ًسًًًًًًًًًً اً 2ًًًمستخدما

ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً

ًــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ً؟ًً%20دينارًثمًزادًبنسبة400ًًلجهازًأيفونًكانًسعرهًًالنهائيأوجدًالسعرً)ًبً(ًًًًً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً

ً3ً
ًًًًً
ً
ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــًًً ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ًسمً،ًمًنقطةًتقاطعًالقطعًالمتوسطة18ًًًبًجـً=ًًًأًبًجـًمثلثًقائمًالزاويةًفيًأً،ًطولًًً(ًـجًً)ًًً

ًللمثلثًأًبًجـً.ًًًًًًًًًًًًً
ًأوجدًبالبرهانًكلاًمنً:ًًًًًًًًًًًًً
ًأًد (1)
ًأًمًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً (2)

ً
ً
ً
ً

ً

12 

4 

5 





















































































































































































































 ً(ًًًم3202ًًًًً-ًًم2202ًًًًالعامًالدراسيًً)ًً-ًًًًًًًًًًالتاسعالصفًًً-رياضياتًًًًًً-ثانيةالًةالدراسيًًالفترةنهايةًًتجريبيًابعًامتحانتً
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   السؤال الثالث :ًًًًً
 
ًًً{4ًً،2ًًً،8ًًًً-ً}،ًصً=ًًً{2ًًً،0ًً،2ً-ً}إذاًكانتًسً=ًً(ًأً)ًًًًًً

2ًًًسً+3ًالتطبيقًقً:ًسًًًًًًًًًصًًحيثًقً)ًسً(ً=ًًًًًًًًًًًًًً
ًًًًًًًًًًً
ً(ًأوجدًمدىًالتطبيق1ًًً)ًًًًًًً
ًًًًًً
ً

معًذكرًالسبب2ًً)ًًًًًًً وتقابلااً ومتباينااً 0ً(ًبينًنوعًالتطبيقًقًمنًحيثًكونهًشاملااً
ً
ً
ً
ً
ً
ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــًًًً ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ًسم20سمًوارتفاعًالهرم9ًًأوجدًحجمًالهرمًالمنتظمًالذىًقاعدتهًعلىًشكلًمربعًطولًضلعهًًً(ً)ًبًًً
ً

ً
ً
ً

ً
ً

ً
ً

ًــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ًمثلًبيانياًمنطقةًالحلًالمشتركًللمتباينتينً:ً)ًجـً(ً

1ًً–صً<ًسًًًًً،1ًًًًًًًًًً–س2ًصً>ًًًًًًًًًًًًًًًًً
ً

ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً

ً
ً
ً
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 ً(ًًًم3202ًًًًً-ًًم2202ًًًًالعامًالدراسيًً)ًً-ًًًًًًًًًًالتاسعالصفًًً-رياضياتًًًًًً-ثانيةالًةالدراسيًًالفترةنهايةًًتجريبيًابعًامتحانتً
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 السؤال الرابع : 
ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً

ًًً%30دينارًبنسبة1400ًًًانخفضتًسعرًمبيعاتًمتجرًللموادًالغذائيةًالىً)ًأً(ًًًً
ًماًالقيمةًالصليةًللمبيعاتًقبلًالنخفاضً؟ًًًًً،ًًًًًًًً

ً
ً
ً
ً

ً
ً
ً
ً

ًــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ًً(πًً=3,14ًقائمًأوجدًمساحتهًالسطحيةً)ًعلماًأنًًفىًالشكلًالمقابلًمخروطًدائرى(ًً)ًبً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً

ًًًًًًًًًً
ً

ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً
ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــًًًً ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ًسمً،4ًًسمً،ًًبًوً=5ًًًًًأًبًجـًفيهً:ًمًنقطةًتقاطعًمحاورًأضلاعًالمثلثًً،ًأًمً=ً∆ًً(ًً)ًجـًًًًًًً
ًوًمنتصفًبًجـً.ًًًًًًًًً
ًأوجدًبالبرهانًكلاًمماًيليً:ًًًًًًًًً
 مًبًً(1ًً)ًًًًًًًً
ًمًوًً(2ًًً)ًًًًًًًًً

ً
ً
ً
ً
ً
ً

ً
ً

ًً
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 ً(ًًًم3202ًًًًً-ًًم2202ًًًًالعامًالدراسيًً)ًً-ًًًًًًًًًًالتاسعالصفًًً-رياضياتًًًًًً-ثانيةالًةالدراسيًًالفترةنهايةًًتجريبيًابعًامتحانتً
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 ثانياً: الأسئلة الموضوعية 
ً
ًخطأً:إذاًكانتًالعبارةًًًبًًًًًصحيحة،إذاًكانتًالعبارةًًًًأًًًًًًًفيًورقةًالإجابةًًظللًعبارات،ًً(4ًً–1ًً)فيًالبنودً 

 
ًًبًًًًأًًًًًصً=ًسًً–،فإنًسًً∅صً=ًً∩إذاًكانتًس1ًًً

ًًبًًًًأًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًليسًميل5ًالمستقيمًالذيًمعادلتهًصً=2ً

3ً

ًأًبًجـًمثلثًقائمًالزاويةًفيًبً،ًًًًًًًًًًًًً

ًسمً،1,5ًًسمً،ًدو=6أجـً=ً

ًبًجـً،ًدًوً//ًًأًبً.ًًًوًمنتصف

ً°30ًًفإنًقً)ًجـً(ً=

ً
 

ًًبًًًًأًًًً

ًًبًًًًأًًًًًً%25هو80ًًمن20ًًًالنسبةًالمئويةًللعدد4ًً
الرمزًالدالًعلىًالإجابةًًيًورقةًالإجابةًظللًفًًصحيح،(ًلكلًبندًأربعًاختياراتًواحدًفقطًمنها12ًًًً–5ًفيًالبنودًً)
ًالصحيحةً:

ً

5ً

ً
ًفإنًمً=7ًًًً،ًفإذاًكانًت)م(=3ً-س2ًحًحيثًتً)س(ً=ًًًًًًًليكنًالتطبيقًت:ح

ً
2ً-ًًد4ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًجـ5ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًب7ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًأًًًًً
ً

6ً

ً
ًهيً:2ًًًًًسً+2،ًًًصً=2ًً-س3ًصً=ًًًًمجموعةًحلًالمعادلتينً:

ً
ً∅ًًدًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً }ً(4ً،10)ً{ًًجـًًًًًًًًًًًًًً }(2ً،0ًً)ً{ًًًبًًًًًًًًًًًًًًًً }(2-،0ًًً)ً{ًًأًًًًً
ً

7ً

ً
،ًمًنقطةًتقاطعًمنصفاتًً°100ًًأًبًجـًمثلثًفيهًًقً)ًأً(ً=

ًالزواياًالداخلةًللمثلثً،ًفإنًقً)ًجـًمًبً(ً=
ً
ً
ً
ًً 80ًًًدًًًًًًًًًًًًًًًً°100ًًًًًًجـًًًًًًًًًًًًًًًًً°120ًًًًًبًًًًًًًًًًًًًًًً°140ًًًًأًًًًً
ً
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6 

 

8ً

ً
ًفلساً،ًفإنًالنسبةًالمئويةًللتزايدًهيً:75ًفلساًإلى50ًًزادًسعرًسهمًمنًً

ً
ًً%150ًًدًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً%75ًًجـًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً%50ًًبًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً%25ًًأًًًًً
ً
ً

9ً

ً
المثلثًالذيًيكونًفيهًنقطةًتقاطعًالأعمدةًالمرسومةًمنًرؤوسًالمثلثًعلىًأضلاعهًهيًأحدًً

ًرؤوسهًهوًً:
ً
ًمثلثًحادًالزواياًًًدًًًًًًًًمثلثًقائمًالزاويةًًًجـًًًًًًمثلثًمتطابقًالأضلاعًًًبًًًًًًمثلثًمنفرجًالزاويةًًًأًًًًً
ً

10ً

ًً
ًسمًيساوي1ًحجمًالكرةًالتيًطولًنصفًقطرهاً

ً
ً
3ًًًًًًًًًسم4ًً𝜋ًًًد3ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًسم𝜋ًًًًًًًًًًًًًجـ3ًًًًًًًًًًًًًسم𝜋ًًًًًًًًًًب3ًًًًًًًًًًًسم𝜋ًًًًًًًًًًأًًًًً
ً

11ً

ً
ً،ًفإنًسً=ًًًً}2ً-،1ًًًً-ً{،ًس=4ًًًإذاًكانتًالمجموعةًالشاملةًش=مجموعةًعواملًالعددً

ً
ً
ً}1ًً-،2ًً-،1ًً-،4ًًًً{ًًدًًًًًًًًًًًًًًًًً}4ًًً{ًًجـًًًًًًًًًًًًًًً}1ًًً،2ًً{ًًبًًًًًًًًًًًًً}2ًً-،1ًًً-ً{ًًأًًًًً
ً

12ً

ً
ًسم3ً،ًأًجـً=ًً°30ًًأًبًجـًمثلثًقائمًالزاويةًفيًأًق)ب(=

ًفإنًًًبًجـًً=
ً
ً
ً
ً
ًسم3ًًًدًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًسمًًًًًًًًًًًًًجـًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًسم9ًًًبًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًسم6ًًًأًًًًً
ً
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 موضحاا خطوات الحل فً كل منها (التالٌة  عن الأسئلة ) أجب أسئلة المقال : أولا                   
 : السؤال الأول

 
 ( 4،  3( ، ب )2،  1أوجد مٌل المستقٌم المار بالنقطتٌن :     أ )   ( أ )
 

                 
 

 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 )ب(
 

  م نقطة تقاطع منصفات زواٌاه الداخلٌة.    

 أوجد بالبرهان:     
 

  
 
 
 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ،  } 11، 9،  7،  5 {، ص =  } 5،  3،  2 {ص ، حٌث س =    إذا كان التطبٌق د : س    (  ـ) ج     
 1س+  2د )س( =              

 أوجد مدى التطبٌق د. -1

 أكتب د كمجموعة من الأزواج المرتبة. -2

ا، تقابلاا مع ذكر السبب. -3  بٌن نوع التطبٌق د من حٌث كونه شاملاا، متباٌنا
 

 
 

 
 

 وزارة التربٌة
 الدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعلٌمٌة

 التوجٌه الفنً لمـــــــــــــــادة الرٌاضٌــــــــات
 م 2023/  2022العام الدراسً               : التاسعلصف ا             الثانية  نهاية الفترة الدراسية  تجريبي حانامت

 (6) الصفحات:ساعتان وربع              عدد  المتحان:الرٌاضٌات              زمن  الدراسً:المجال 
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 (  م 2023  -  م 2022  العام الدراسً )  -         التاسعالصف  -رٌاضٌات   - الثانٌة ةالدراسٌ الفترةنهاٌة  تجرٌبً ابع امتحانت

 

 

 

 لسؤال الثاني :ا
 
 سم ،10منتصف أ جـ ، أب =  أ ب جـ مثلث فٌه: م منتصف أب، ن ( أ )      

 سم . 11سم ، ب جـ = 13أجـ =             
 ( طول ن م1أوجد بالبرهان: )            

 م ن( محٌط     أ 2)                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 .% 20دٌنار ثم زاد بنسبة  700أوجد السعر النهائً لحاسوب كان سعره ) ب (     

 
 
 

  
 
 
    
 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   

 من شكل فن المقابل ، اكمل بذكر العناصر كلاا مما ٌلً : ( ـج )   
 

  = ش -1

  = س -ص  -2

  = س   -3

  = (ص   U س ) -4

 ( ص -س ظلل المنطقة التً تمثل )  -5
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  السؤال الثالث :     
 

ا ص =  س ( أ )       ا التمثٌل البٌانً للدالة التربٌعٌة ص = س 1 – 2مثل بٌانٌا  2مستخدما
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    
 .سم20اع الهرم سم وارتف9أوجد حجم الهرم المنتظم الذى قاعدته على شكل مربع طول ضلعه (  ) ب    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 المقابل .أوجد المساحة السطحٌة للمخروط الدائري القائم فً الشكل (  ـ) ج

 =        ( π) اعتبر         
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 السؤال الرابع :
                                                                        

 سم6.5منتصف س ع ، ص و = و الزاوٌة فً ص ،  س ص ع مثلث قائم) أ (    
 سم . أوجد بالبرهان كلاُ مما ٌلً:12ع ص =         

 س ع -1

 س ص -2
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 سم ،  8سم ، و جـ = 10أ ب جـ فٌه : م نقطة تقاطع محاور أضلاع المثلث ، أ م =     ( ) ب 

 و منتصف ب جـ         
 طول م و -2طول م جـ      -1أوجد بالبرهان :       

 
 

 
 
 
 
 

                                                                                                                  
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    
 دٌناراا ، وفً موسم التنزٌلات وٌضع علٌه خصم  120جهاز كهربائً سعره (  ـج)      

 بعد الخصم ؟ وما السعر  الخصم ؟ ة% ، فما قٌم 15بنسبة              
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 ثانياً: الأسئلة الموضوعية
 
 خطأ:إذا كانت العبارة  ب   صحٌحة،إذا كانت العبارة  أ     فً ورقة الإجابة ظلل عبارات، (4 – 1)فً البنود  

 
  ب    أ      1

  ب    أ                     2

3 
 
 
 

  ب    أ    

4 
 

  ب    أ    

 
الرمز الدال على الإجابة ً ورقة الإجابة ظلل ف صحٌح،واحد فقط منها  تأربعة اختٌارا( لكل بند 12 – 5فً البنود )
 الصحٌحة:

 

5 

 
 هو: 0=  2ص + س +  2الجزء المقطوع من محور الصادات للمستقٌم الذي معادلته: 

 
 2     د                       1       جـ                             ب                       1-  أ    
 

6 

 
 
 
  د                              جـ                             ب                         أ    
 

7 

 
 
 
 
 سم  8 د                       سم   6    جـ                    سم 4   ب                 سم3  أ    
 

8 

 
 
 
 
 580  د                      5100   جـ           5120      ب                5140    أ    

5 
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9 

 
 
 
 
 
 س 3ص =  د         1س+  3ص =  جـ            ص = س  ب             3س+2ص =  أ    
 

10 

 
المثلث الذي ٌكون فٌه نقطة تقاطع العمدة المرسومة من رؤوس المثلث على أضلاعه هً أحد 

 رؤوسه هو:
 
 
 
 مثلث حاد الزواٌا د       مثلث قائم الزاوٌة جـ    مثلث متطابق الضلاع ب   مثلث منفرج الزاوٌة أ    
 

11 

 
ا إلً  50زاد سعر سهم من  ا، فإن النسبة المئوٌة للتزاٌد هً: 75فلسا  فلسا

 
 
 
 %150  د                 %75      جـ                  %50    ب                  %24  أ    
 

12 

 
 هً : 3ص >  –، س  2-تنتمً الى منطقة الحل المشتركة للمتباٌنتٌن س + ص <  ل النقطة التً

 
 
 
                (1، 3) د                   (1، 4) جـ                 (1، 1)  ب                 (1، 2)  أ    
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١ 
 

 
 
 
 
 

 موضحاً خطوات الحل في كل منها ) التالية  عن الأسئلة ( أجب  أسئلة المقال : أولاً                    
 ،   } ٠،   ٢،   ٤  { =  ،   }٢،    ٠،   ٢ - { =  إذا كانت ) أ(   : السؤال الأول

 ، أوجد مدى التطبيق  ٢( س ) =  س +   ، حيث              :  التطبيق  

 حيث كونه شاملا ً ، متبايناُ ، تقابلاً ، مع ذكر السبب من  ، بين نوع التطبيق 
 

                  
 
 

 
 
 
  

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 من شكل فن المقابل ، أوجد بذكر العناصر كلا مما يلي .    ) ب (

    ..................................... =  
   ...................................... = 
  ............................... = 
 

 
 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 سم ، ٤سم ، ب و =  ٥م = جـ  فيه  : م نقطة تقاطع محاور أضلاع المثلث ،   ب)  ـ( ج      

 . أوجد بالبرهان كلاً مما يلى : م ب   ،   م وو منتصف  ب جـ     

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 وزارة التربية 
 الادارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 التوجيه الفني لمـــــــــــــــادة الرياضيــــــــات 
 م  ٣٢٠٢/    ٢٢٢٠العام الدراسي                        التاسع لصف ا              الثانية   نهاية الفترة الدراسية   تجريبي حانامت

 ) ٦(  الصفحات:ساعتان وربع              عدد  الامتحان: الرياضيات              زمن  الدراسي:المجال 

١٢ 

٣ 

٣ 

٦ 






































































































































































في الشكل المجاور



 )    م  ٣٢٠٢  -   م ٢٢٠٢  العام الدراسي (   -          التاسعالصف  -رياضيات     -  ثانية  ال ةالدراسي  الفترةنهاية  تجريبي ابع امتحانت 

 
٢ 
 

 لسؤال الثاني : ا
 ٢)  ٢الدالة ص =(  س + مثل بيانياً    ،  ٢مستخدماً التمثيل البياني للدالة التربيعية ص = س ) أ (      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ي الشكل المقابل : م نقطة تقاطع منصفات الزوايا الداخلية للمثلث س ص ع  ف( ب )     

 . أوجد بالبرهان : ق ( ص س ع)  ٨٠٥، ق(س ع ص )=   ٢٠٥ق( س ص م ) =  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ     ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 )  سم . ( بدلالة   ٣أوجد حجم كرة طول نصف قطرها  ) ـج  (   
 
 
 
 
 
 
 

 

١٢ 

٥ 

٤ 

٣ 



































































































































































































 )    م  ٣٢٠٢  -   م ٢٢٠٢  العام الدراسي (   -          التاسعالصف  -رياضيات     -  ثانية  ال ةالدراسي  الفترةنهاية  تجريبي ابع امتحانت 

 
٣ 
 

    ١-س  ٢ > مثل بيانياً منطقة الحل للمتباينة  :    ص   ) أ ( السؤال الثالث :  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ      ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
كان سعر البيع  على مشترياته إذا  ٪٢٥يعمل جاسم في محل بيع الهواتف المتنقلة و يحصل على خصم )   ( ب    

 دينار ، فكم سيدفع جاسم بعد الخصم ؟  ٢٤٠لاحد الهواتف 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 سم   ١٢في الشكل المقابل هرم ثلاثي منتظم طول ضع قاعدته )  ـ( ج 

 سم ٨،ارتفاعه المائل  سم   ٣ ٦وارتفاع قاعدته  
 للهرمالمساحة السطحية  أوجد  

 
 
 
 
 

 
 

 
 

١٢ 
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٣ 

٤ 

































































































































































































ضلع



 )    م  ٣٢٠٢  -   م ٢٢٠٢  العام الدراسي (   -          التاسعالصف  -رياضيات     -  ثانية  ال ةالدراسي  الفترةنهاية  تجريبي ابع امتحانت 

 
٤ 
 

 )  ٦،   ٢) ، هـ (   ٣، ١أوجد ميل المستقيم المار بالنقطتين  د (( أ )  السؤال الرابع : 
 
 
 
 
 

 
 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
   ب  ،سم ، ل منتصف  ١٢=   بب جـ قائم الزاوية جـ ، في الشكل المقابل :       )  ( ب 

 .أوجد بالبرهان كلاً مما يلى : جـ ل  ، ب ج ـ    ٣٠٥= )  ق ( 

 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                   
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ      ــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــ
ً   ٪٢٠رفعت إحدى شركات الطيران أسعارها بنسبة )   ـج (        ، ثم منحت هذه الشركة موظفيها خصما

 دينار قبل الزيادة ؟ ٢٠٠فكم ستدفع إحدى الموظفات في هذه الشركة لتذكرة كان سعرها   .  ٪١٠بلغ 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

١٢ 

٤ 

٤ 

٤ 



































































































































































































 )    م  ٣٢٠٢  -   م ٢٢٠٢  العام الدراسي (   -          التاسعالصف  -رياضيات     -  ثانية  ال ةالدراسي  الفترةنهاية  تجريبي ابع امتحانت 

 
٥ 
 

 ثانياً: الأسئلة الموضوعية 
 
 خطأ: إذا كانت العبارة   ب     صحيحة،إذا كانت العبارة    أ       في ورقة الإجابة  ظلل عبارات، ) ٤  – ١( في البنود  
 

١ 
 } ، ٤،  ٣،   ٢،   ١= { } ،   ٦ عدد أولي   :  = {  اذا كانت 

  ب    أ     }   ٤،    ١= {   – فإن  

  ب    أ            المستقيم الموازي لمحور السينات ليس له ميل  ٢

فإن سعر السلعة سيعود إلى   ٪١٠ثم ارتفع  بنسبة   ٪١٠إذا انخفض سعر سلعة بنسبة  ٣
  ب    أ     سعرها الاصلي

٤ 

    ٥في الشكل المقابل  س =  
 
 
 

  ب    أ    

 
الرمز الدال على الإجابة  ي ورقة الإجابة ظلل ف  صحيح،) لكل بند أربع اختيارات واحد فقط منها  ١٢  – ٥في البنود ( 
 الصحيحة: 

 

٥ 

 
 من خلال الشكل المرسوم : المساحة السطحية للمخروط الدائري القائم = 

 
 
 

          ٢سم ٢٥  د             ٢سم٤١   جـ            ٢سم٢٠   ب           ٢سم١٠   أ     

٦ 

 سم فإن حجمه يساوي  ١٠و ارتفاعه  ٢سم ٩هرم قائم مساحة قاعدته  
 

 ٣سم٩٠٠  د                 ٣سم٢٧٠   جـ                   ٣سم٩٠   ب               ٣سم٣٠   أ     
 

٧ 

 فلساً ، فإن النسبة المئوية للتناقص هي :   ٧٥فلسا الى    ١٠٠نقص سعر سهم من 
 

 ٪ ١٢٥  د                       ٪٧٥   جـ                           ٪٥٠  ب                   ٪٢٥   أ     
 

٨ 

 سم  ،  فإن م د = ١٢د =جـ هـ = { م }  ،  د  ب جـ مثلث فيه :  
 
 

 سم ٨  د              سم٦    جـ                سم٤   ب                سم٣   أ     
 



































































































































































































 )    م  ٣٢٠٢  -   م ٢٢٠٢  العام الدراسي (   -          التاسعالصف  -رياضيات     -  ثانية  ال ةالدراسي  الفترةنهاية  تجريبي ابع امتحانت 

 
٦ 
 

٩ 

ــلاعـه هي أحـد   ــومـة من رؤوس المثلـث على أضــ المثلـث الـذي يكون فيـه نقطـة تقـاطع الأعمـدة المرســ
 رؤوسه هو : 

                             مثلث متطابق الاضلاع   ب                                      مثلث منفرج الزاوية   أ     

 مثلث حاد الزوايا    د                                          الزاويةمثلث قائم    جـ   
 

١٠ 

 =  من شكل فن المقابل  
 

                              }   ٦،  ٤،   ١{    ب                       }  ٦،    ٥،  ٤،  ٣،  ١{    أ     

 }  ٥،  ٣{  د                                                           جـ   

١١ 

 س ص ع مثلث متطابق الضلعين ، فإن س ل  هى :
 

        قطعة متوسطة فقط   ب               منصف الزاوية س فقط   أ     
 
                       

 منصف الزاوية س وقطعة متوسطة ومحور ص ع    د                         محور ص ع  فقط   جـ   
 

١٢ 

 العمودي عليه هو    ٢لفإن ميل المستقيم   ٢هو   ١إذا كان ميل المستقيم ل
 
 

    د                           -  جـ                           ٢-   ب                    ٢  أ     
 

 






































